Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Новосибирска  «Детский сад № 16»
Обучающее занятие "Знакомство с нетрадиционной техникой рисования - батик". Игры на компьютерах "Раскрась шары на новогодней елке"; "Веселые раскраски" (занятие проводится по подгруппам в компьютерном классе)

Автор: воспитатель высшей квалификационной категории Пинчук Елена Александровна.
Цель: познакомить детей с нетрадиционной техникой рисования – батик.

Задачи:

- Показать детям технологию окрашивания ткани;

-  Развивать в детях чувство красоты, художественный вкус, творчество.

Материалы и оборудование: презентация по ознакомлению детей старшего дошкольного возраста с нетрадиционной техникой рисования - батик (приложение 1), компьютеры, телевизор.
Ход ООД:

Воспитатель: Ребята, сегодня мы с вами познакомимся с новой нетрадиционной техникой рисования – батик. Посмотрите, пожалуйста на экран (Приложение 1).

Просмотр презентации.

Давайте отдохнем и зарядку для глаз проведем.
Физкультминутка для глаз
«Мостик»
Закрываем мы глаза, вот какие чудеса
(Закрывают оба глаза)
Наши глазки отдыхают, упражненья выполняют
(Продолжают стоять с закрытыми глазами)
А теперь мы их откроем, через речку мост построим.
(Открывают глаза, взглядом рисуют мост)
Нарисуем букву «О», получается легко
(Глазами рисуют букву «О»)
Вверх поднимем, глянем вниз
(Глаза поднимают вверх, опускают вниз)
Вправо, влево повернем
(Глазами двигают вправо-влево)
Заниматься вновь начнем.
(Глазами смотрят вверх-вниз)
Молодцы, теперь мы с вами поиграем (Игры на компьютере)

Игра «Нарисуй снеговика» Цель: Формирование у обучающихся основ компьютерной грамотности путём конструирования снеговика, с использованием замкнутых контуров в графическом редакторе Paint.. Задачи: развивать познавательный интерес обучающихся; формирование творческое воображение, как направление интеллектуального и личностного развития обучающихся.
 Ход игры: Сегодня мы будем рисовать снеговика, используя замкнутые контуры.  Педагог запускает на ноутбуке графический редактор Paint. Перед нами вверху основное меню, и под ним расположена панель инструментов – Рисование. Познакомимся с приемами рисования сложного объекта (снеговика) с помощью замкнутых контуров. Педагог демонстрирует на экране рисование снеговика с помощью замкнутых контуров одновременно комментируя свои действия. Дети попробуют создать снеговика самостоятельно с помощью замкнутых контуров. Педагог помогает при необходимости при выполнении работы.
Игра «Раскрась елочный шар» Цель: Формирование у воспитанников навыков рисования ёлочных шаров в графическом редакторе Paint.  Задачи: познакомить воспитанников с разнообразием елочных шаров; научить воспитанников рисовать круг с помощью клавиши Shift; совершенствовать умение рисовать (раскрашивать) по образцу (или по шаблону). 
Ход игры: Выбираем фигуру овал и любой цвет. Нажимаем на клавишу Shift, курсор мыши устанавливаем в верхнем левом углу и аккуратно протягиваем курсор вправо-вниз, при этом клавишу Shift не отпускаем. Получили круг. Берем Заливку синего (или выбранного вами) цвета и заливаем полученную фигуру. Меняем цвет на серый, берем фигуру Скругленный прямоугольник и подрисовываем его на самом верху круга. Украшаем шар по вашему желанию.
Заключение: ребята, вам понравилось наше занятие? Что вам понравилось больше всего? С какой новой нетрадиционной техникой рисования мы с вами познакомились? Так что же такое техника батик? (ответы детей) Молодцы? Всем спасибо за внимание.

[image: image1.jpg]


    [image: image2.jpg]



Приложение 1
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